



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„ILI SMO KATOLICI, ILI NISMO. AKO JESMO, TADA SE NAŠA VJERA MORA OČITOVATI NA SVIM PODRUČJIMA NAŠEGA ŽIVOTA. NE MOŽEMO BITI KATOLICI U CRKVI, A NA ULICI ŽIVJETI PO INSTINKTU OSOBNOG RASPOLOŽENJA.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**31. dan, 5. travnja 2019.**

#### **Nakana:**

Molimo za medicinsku zajednicu, da spoznaju istinu o ljudskom tijelu i da se dive Bogu koji ih je stvorio.

#### **Sveto pismo:**

„Oči tvoje već tada gledahu djela moja, sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj: dani su mi određeni dok još ne bješe ni jednoga.“ (Ps 139, 16)

#### **Razmatranje:**

Puno puta, nažalost, čujemo kako ljudi govore da je trudnoća neželjena, da je dijete neplanirano. Kakvo nerazumijevanje čovjeka! Kako nam lijepo objašnjava psalam 139 - svaki je čovjek kod Boga odavno planiran i ljubljjen. Svi su nam dani upisani u knjizi života prije nego je i jedan počeo. Uz dar života dobili smo još puno darova - talenata. Veliki je dar znati liječiti ljude, spašavati živote. Bog nas je stvorio na Svoju sliku, dao nam je razum i dostojanstvo. Zove nas da Mu budemo slični u ljubavi. Medicinska znanost treba

biti u službi ljudskoga života. Biti liječnik ili medicinska sestra je jedno od najljepših zvanja. Pomoći bolesniku, olakšati mu bol je predivno djelo milosrđa. I Isus je liječio bolesne. Mi smo sustvaratelji. Medicinsko osoblje pomaže doći novom životu na svijet. Samo oholost može gurnuti čovjeka u zamku da pomisli kako je gospodar života i smrti. Kada bi čovek bio svjestan koliko je željen i ljubljen od nebeskoga Oca, nikada mu ne bi palo na pamet ugasiti i jedan ljudski život. Kao kršćani, pozvani smo neumorno poticati medicinsku zajednicu da ne zaborave na važnost svoga poslanja, na čuvanje svakog ljudskog života.

#### **Molitva:**

Bože, Ti daješ vjeru - nama daj snage da svjedočimo za Tebe. Ti daješ nadu - nama daj da bližnjemu ulijevamo povjerenje. Ti si ljubav - nama daj da možemo ljubiti! Molimo Te za medicinsku zajednicu, da njihov posao bude u službi života. Neka medicinska znanost bude na pomoć čovjeku. Molimo Te i za medicinsko osoblje, za vrlinu poniznosti, neka svoje poslanje žive u služenju bližnjima, kao sustvaratelji ovoga svijeta. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

**Ines Štefančić, 40 dana za život - Karlovac**